Pupil Survey Results — June 2023

3. Out of 5 stars, what would you rate our school?

Mare Dietails 4 Insights

447 10

Average Rating

4, | enjoy school

More Cretails iF Insights

@ 4l the time 12
@ Mozt of the time 14
@ some of the time 4
@ Amost naver 0
. Nawar 1]

5. There is an adult at school | can talk to if something is worrying me

Maore Detzils 4F Insights

@ Svongly agree 24
O Agres 12
. Meither agres or disagres 1]
@ Disagree ]
@ Soongly disagree ]

8. The behaviour of other pupils is good

Mare Details 4F Insights

@ Al of the time 5
@ Mozt of the ime 12
@ Some of the time 13
@ Amost never 1]

. [zvar 1]

-
)




7. Is bullying a problem at this school?
Mare Details 4F Insights

@ |tdossn't happen 13
. It happens and t2achers are real... 20
. It happens and teachers are goo.- 3
@ |t happens and teachers are not .. 0

@ thappens and teachers donot... O

8, | feel safe when | am at schoaol

Mare Details 4F Insights

@ A of the ima 25
@ Mozt of the time g
@ Some of the time 2
@ Aimost naver i}
. Nawar 0

8. My school encourages me to look after my emotional and mental health

Mare Details AF Insights

@ cSoongly zgree 24
O Agres a
@ Naither agres or disagres 4
@ Dizagree 1]
@ Svongly dizagrae 1]

10. My school encourages me to respect people from other backgrounds and
to treat everyone equally

WMare Cetails 4 Insights

@ crongly zgree 25
@ zoree g
@ Meither agres or dizagres 1

@ Dis=gree 0

@ =rongly disagree 1]




